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Aufgabe 33

Sei A = R[x, y] und I = (y2 − x3). Zeige, daß die Abbildung A+ → (A/I)+ nicht
surjektiv ist.

Aufgabe 34

Sei A ein semilokaler Ring, und seien α, β ∈ Sper(A) mit signα(u) = signβ(u) für
jede Einheit u von A. Dann haben α und β eine gemeinsame Spezialisierung in
Sper(A).

Aufgabe 35

Sei k ein reeller Körper. Entscheide für den lokalen Ring A = k[[x, y]]/(y2 − x3), ob
psd = sos in A gilt.

Aufgabe 36

Sei k ein Körper, sei f ∈ k[[x1, . . . , xn]] mit ω(f − (x21 + · · ·+ x2n)) ≥ 3. Dann ist f
eine Summe von Quadraten in k[[x1, . . . , xn]].


